



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS  
UNIDADE DE LICITAÇÕES



PREGÃO ELETRÔNICO 49/2017 – HUWC/UFC – PROCESSO: 23067– 008857/2016-74

**RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO  
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/2016 – HUWC/UFC  
PROCESSO Nº 23067 – P008857/2016-74**

**OBJETO:** IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE INSUMOS PARA O SERVIÇO DE HEMODINÂMICA, TENDO COMO OBJETO AGULHA DE PUNÇÃO FEMORAL, MANIFOLD DE CINCO VIAS, ELETRODO DE MARCAPASSO, DENTRE OUTROS, PARA ATENDER A NECESSIDADE DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO WALTER CANTÍDIO - HUWC, UASG 150244, DURANTE O PERÍODO DE 12 MESES, CONFORME CONDIÇÕES, QUANTIDADES E EXIGÊNCIAS ESTABELECIDAS NO ANEXO I DO EDITAL.

**SOLICITANTE:** BIOTRONIK COMERCIAL MÉDICA LTDA

Em 07/02/18 às 15h40min, a empresa BIOTRONIK COMERCIAL MÉDICA LTDA, CNPJ: 50.595.271/0001-05 se manifestou solicitando esclarecimentos nos seguintes termos via e-mail:

“A Biotronik Comercial Médica LTDA., vem respeitosamente, de acordo com o item 11.3 do edital, apresentar tempestivamente

**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01** ao referido edital.

Com base nos descritivos apresentados em edital e anexos, a Biotronik Comercial Médica LTDA., visa esclarecer:

**Questionamento Nº 01** – Em atendimento aos itens 10.3.5.5 e 10.3.5.6 do edital, são solicitadas as declarações abaixo:

*10.3.5.5. Declaração de que o produto fornecido será substituído, sem ônus para a HUWC/UFC, caso o mesmo não esteja de acordo com os padrões de qualidade exigidos.*

*10.3.5.6. Declaração de entrega todos os itens propostos, conforme condições, termos exigências, descritivos técnicos e apresentações presentes no edital do PE 49/2017.*

Podemos entender que tal declaração poderá ser encaminhada junto a proposta, ou deverá ser elaboração declaração anexa?

**Questionamento Nº 02** – A assinatura da ATA, prevista no item 14.5 é previsto:

**14.5.** Antes de assinar a Ata de Registro de Preços, o licitante deverá preencher e entregar o CADASTRO PARA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, conforme modelo constante no ANEXO II deste Edital, em original ou cópia autenticada.

**14.5.1.** O CADASTRO PARA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS deverá ser entregue à Unidade de Contratos do HUWC/UFC, situado à Rua Capitão Francisco Pedro, 1290, Rodolfo Teófilo, CEP 60.430-372 – Fortaleza – Ceará, Telefone (085) 3366-8119 e 3366-8603, no horário de 8:00 às 12:00 horas e de 13:00 às 16:00 horas (Horário de Brasília), de segunda a sexta-feira.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS  
UNIDADE DE LICITAÇÕES



PREGÃO ELETRÔNICO 49/2017 – HUWC/UFC – PROCESSO: 23067– 008857/2016-74

**14.6.** É obrigatória a assinatura da Ata de Registro de Preços pelas partes envolvidas, no prazo máximo de 03 (três) dias úteis a contar da convocação do HUWC/UFC, aplicando-se, em caso de descumprimento, o disposto no parágrafo segundo, do Art. 64, da Lei 8666/93.

A fim de afastar prejuízos e atrasos quanto ao retorno aos licitantes sediados fora do estado, poderemos entender que a convocação poderá ser realizada por envio eletrônico, para posterior devolução das vias originais via correios ou portador?

**Questionamento N° 03** – Em relação ao termo de referência (ANEXO I), **item 83**, (*STENT FARMACOLÓGICO CORONARIANO DE AÇO INOXIDÁVEL OU CROMO COBALTO MONTADO EM CATETER BALÃO DE BAIXO PERFIL, EM SISTEMA DE TROCA RÁPIDA DE DIÂMETRO VARIANDO DE 2,25 A 4,0MM E EXTENSÃO VARIANDO DE 8 A 38MM*), tendo em vista a ampliação de empresas concorrentes, ainda garantindo a eficiência e eficácia do objeto solicitado, podemos entender que será possível o pleno atendimento do objeto solicitado conforme descritivo e medidas relacionadas abaixo? *com extensão variando de 9 a 40MM*”

Atenciosamente,

**BIOTRONIK COMERCIAL MÉDICA LTDA**

Vanessa Bastos da Silva Souza

## RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

A Pregoeira presta o seguinte esclarecimento:

**Questionamento N° 01** - Podemos entender que tal declaração poderá ser encaminhada junto a proposta, ou deverá ser elaboração declaração anexa?

EM RESPOSTA: Deverá ser elaborada declaração anexa que deverá ser enviada juntamente com a proposta original e os documentos de habilitação originais e/ou cópias autenticadas, quando solicitadas pelo(a) pregoeiro(a);

**Questionamento N° 02** - A fim de afastar prejuízos e atrasos quanto ao retorno aos licitantes sediados fora do estado, poderemos entender que a convocação poderá ser realizada por envio eletrônico, para posterior devolução das vias originais via correios ou portador?

EM RESPOSTA: O Complexo Hospitalar da UFC adota a seguinte rotina: envia a ata/contrato por e-mail e o fornecedor envia as 3 vias assinadas por Sedex/correios, ou vem no Hospital assinar pessoalmente. O importante é que os prazos editalícios sejam cumpridos



**Questionamento N° 03** - Em relação ao termo de referência (ANEXO I), item 83, (STENT FARMACOLÓGICO CORONARIANO DE AÇO INOXIDÁVEL OU CROMO COBALTO MONTADO EM CATETER BALÃO DE BAIXO PERFIL, EM SISTEMA DE TROCA RÁPIDA DE DIÂMETRO VARIANDO DE 2,25 A 4,0MM E **EXTENSÃO VARIANDO DE 8 A 38MM**), tendo em vista a ampliação de empresas concorrentes, ainda garantindo a eficiência e eficácia do objeto solicitado, podemos entender que será possível o pleno atendimento do objeto solicitado conforme descritivo e medidas relacionadas abaixo? **Com extensão variando de 9 a 40MM**”

Foi encaminhada solicitação de esclarecimento ao Setor Técnico, que respondeu a esta solicitação nos seguintes termos:

“Em resposta ao questionamento feito pela empresa BIOTRONIK relacionado ao item 83 do pregão da hemodinâmica, a necessidade do serviço no uso deste material (stents farmacológicos), levando em conta os casos que se faz no hospital, é plenamente satisfatório por stent de qualquer extensão que esteja no intervalo de 8mm a 38mm.”

Assim, a Pregoeira presta o esclarecimento solicitado pela solicitante.

Fortaleza, 09 de fevereiro de 2018.

**Valquiria Loureiro de O. M. Nunes**  
Pregoeira dos HUs da UFC/EBSERH

OBS: IMPRESSO DISPONÍVEL NO PROCESSO E ARQUIVO NO FORMATO PDF  
DISPONÍVEL NO SITE [www.huwc.ebserh.gov.br](http://www.huwc.ebserh.gov.br) – Licitações e Contratações – Licitação  
– Pregão Eletrônico 49/2017.